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15.74% 17

Q1 Vinsamlega veldu kjarna barnsins þíns
Answered: 108 Skipped: 0

Total 108
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33.33% 36

41.67% 45

12.96% 14

10.19% 11

0.93% 1

0.93% 1

Q2 Ert þú sammála eða ósammála því að þú
fáir nægar upplýsingar um hvað barnið er

að gera í skólanum?
Answered: 108 Skipped: 0

Total 108

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
svara ekki...
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75.93% 82

19.44% 21

2.78% 3

0.93% 1

0.00% 0

0.93% 1

Q3 Ert þú sammála eða ósammála því að
starfsfólk skólans noti jákvætt orðalag í

samskiptum?
Answered: 108 Skipped: 0

Total 108

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
svara ekki...
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79.63% 86

16.67% 18

1.85% 2

0.93% 1

0.00% 0

0.93% 1

Q4 Ert þú sammála eða ósammála því að
barninu sé sýndur kærleikur og hlýja í

skólanum?
Answered: 108 Skipped: 0

Total 108

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
svara ekki...
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71.43% 75

23.81% 25

2.86% 3

0.95% 1

0.00% 0

0.95% 1

Q5 Ert þú sammála eða ósammála því að vel
sé tekið á móti barninu þínu þegar það

kemur í skólann?
Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
svara ekki...
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Ég kýs að svara ekki þessari spurningu
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60.00% 63

30.48% 32

4.76% 5

2.86% 3

0.95% 1

0.95% 1

Q6 Ert þú sammála eða ósammála því að þú
upplifir þægilega stemningu á

heimferðatíma barnsins í lok skóladags?
Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
svara ekki...
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81.90% 86

15.24% 16

0.00% 0

0.95% 1

0.95% 1

0.95% 1

Q7 Ert þú ánægð(ur) eða óánægð(ur) með
frammistöðu kennara á kjarnanum?

Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki né

Frekar
óánægð(ur)

Mjög óánægð(ur)

Ég kýs að
svara ekki...
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79.05% 83

17.14% 18

2.86% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.95% 1

Q8 Ert þú ánægð(ur) eða óánægð(ur) með
samskipti starfsfólks og barnanna í

skólanum?
Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki né

Frekar
óánægð(ur)

Mjög óánægð(ur)

Ég kýs að
svara ekki...
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79.05% 83

16.19% 17

2.86% 3

0.00% 0

0.00% 0

1.90% 2

Q9 Er auðvelt eða erfitt að ná sambandi við
stjórnendur skólans?

Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög auðvelt
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Mjög erfitt

Ég kýs að
svara ekki...
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75.24% 79

15.24% 16

7.62% 8

0.00% 0

0.00% 0

1.90% 2

Q10 Er þú sammála eða ósammála því að
þú fáir góða úrlausn þinna mála hjá

stjórnendum skólans?
Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
svara ekki...
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59.05% 62

34.29% 36

2.86% 3

0.95% 1

0.00% 0

2.86% 3

Q11 Ert þú ánægð(ur) eða óánægð(ur) með
gæði þeirra máltíða sem eru á boðstólum í

skólanum?
Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki né

Frekar
óánægð(ur)

Mjög óánægð(ur)

Ég kýs að
svara ekki...
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71.43% 75

24.76% 26

1.90% 2

0.95% 1

0.00% 0

0.95% 1

Q12 Ert þú ánægð(ur) eða óánægð(ur) með
húsnæði og búnað í skólanum?

Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki né

Frekar
óánægð(ur)

Mjög óánægð(ur)

Ég kýs að
svara ekki...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Mjög ánægð(ur)

Frekar ánægð(ur)

Hvorki né

Frekar óánægð(ur)

Mjög óánægð(ur)

Ég kýs að svara ekki þessari spurningu

12 / 26

Foreldrakönnun 2017 - Sóli



54.29% 57

36.19% 38

2.86% 3

4.76% 5

0.95% 1

0.95% 1

Q13 Ert þú ánægð(ur) eða óánægð(ur) með
útisvæði skólans?

Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki né

Frekar
óánægð(ur)

Mjög óánægð(ur)

Ég kýs að
svara ekki...
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37.14% 39

38.10% 40

14.29% 15

2.86% 3

0.95% 1

6.67% 7

Q14 Ert þú sammála eða ósammála því að
þú getir sótt uppeldisleg ráð til starfsfólks

skólans þegar þú þarft á því að halda?
Answered: 105 Skipped: 3

Total 105

Mjög sammála

Frekar sammála

Hvorki né

Frekar ósammála

Mjög ósammála

Ég kýs að
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91.43% 96

3.81% 4

1.90% 2

0.00% 0

1.90% 2

0.95% 1

Q15 Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú
myndir mæla með skólanum við aðra?

Answered: 105 Skipped: 3

Total 105
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Q16 Vinsamlega skráðu hvort og hvernig
skólinn mætir væntingum þínum til

skólastarfsins
Answered: 46 Skipped: 62

# Responses Date

1 Ég gæti ekki verið ánægðari 4/11/2017 5:45 PM

2 Við erum mjög ánægð með leikskólann, allt starf og kennara. Mér finnst frábært hvað kennarinn er dugleg að fara
út í gönguferðir og skoða fallegu eyjuna okkar, eins finnst mér frábær stefnan og aðferðir við að læra stafi,
stærðfræði og fl :)

4/11/2017 9:56 AM

3 Vel 4/11/2017 9:24 AM

4 Hann mætir öllum mínum væntingum og rúmlega það. 4/11/2017 8:48 AM

5 Já barnið mitt er alltaf glatt og ánægt þegar það fer í og úr leikskólanum. 4/11/2017 8:37 AM

6 Sóli er frábær leikskóli, kennir barninu mínu svo ótrúleg margt á skemmtilegan hátt auk þess sem allir eru vinir og
starfsfólkið er frábært...auk þess er gaman að sjá hversu góður andi er hjá starfsfólkinu :) :)

4/11/2017 8:06 AM

7 Skólinn hugsar vel um barnið mitt og henni líður mjög vel á leikskólanum, kennaearnir eru með skemmtilegann
talsmáta við börnin og koma vel fram við þau Mér finnst samt ekki öll hugtök hjallastefnunnar skila sér til
betribætunnar og það mætti kanski vinna betur í þeim eins og t.d góð samskipti milli drengja og stúlkna

4/7/2017 12:28 PM

8 Starfið ee uppbyggilegt og ég sé miklar framfarir á þroska dóttur minnar. 4/6/2017 11:39 PM

9 Mætir öllum væntingum og gott betur. Erum virkilega sátt. 4/6/2017 10:38 PM

10 Góður agi er að mínu mati nr. 1-2-3, finnst góður agi og ró í skólanum. Finnst allir góðir og tala fallega saman sem
mér finnst líka skipta miklu máli í samskiptum við, og í kringum börn. Skólinn uppfyllir allar mínar væntingar til
skólastarfs.

4/6/2017 6:41 PM

11 Sonur minn hefur alltaf verið ánægður á Sóla. Starfið sem lagt er upp með erum við mjög hrifin af að öllu leyti.
Sonur okkar fær að njóta sín og efla alla daga.

4/6/2017 4:27 PM

12 Frábært starf unnið til að undirbúa nemendur fyrir grunnskólagöngu þeirra þar sem leikurinn er hafður að leiðarljósi. 4/6/2017 3:44 PM

13 Mjög vel, alveg til fyrirmyndar 4/6/2017 3:33 PM

14 Mætti vera betri samskifti milli leikstirurnar 4/6/2017 3:30 PM

15 Barninu mínu hefur liðið vel á leikskólanum frá fyrsta degi. Mér finnst það mikilvægast af öllu. Hann kemur glaður
heim og talar um starfsfólkið og krakkana á jákvæðan hátt. Starfsfólk er alltaf í góðu skapi og mjög brosmilt. Auðvelt
að spurja spurninga og fá svör. Ég upplifi það þannig að starfsfólkinu sé umhugað um að öllum líði vel og að öll
börnin fái það mesta út úr veru sinni í leikskólanum. Mér finnst þörfum míns barna hafa verið vel mætt eins og það
að koma honum fyrir á næstu deild þrátt fyrir ungan aldur vegna þess að hann virtist passa betur inn í hóp með
eldri börnum. Ég hef hreinlega yfir engu að kvarta og er mjög ánægð með leikskólann.

4/6/2017 12:34 PM

16 Mætir öllum væntingum 4/5/2017 1:21 PM

17 Er mjög ánægð með Sóli í heild sinni, frábært og fært starfsfólk og stefna sem fylgt er eftir. Finnum fyrir jákvæðni,
hlýju og kærleikur í garð barnanna og okkar foreldra.

4/3/2017 11:40 PM

18 Já uppfyllir mínar væntingar er sáttur 4/3/2017 9:24 PM

19 Ég tel hann vera að gera það 4/3/2017 5:36 PM

20 Mætir væntingum minum 4/3/2017 3:57 PM

21 Mjög vel 4/3/2017 3:10 PM

22 Ber til hans fullt traust og starfsfólks, áhersla á að börnum líði vel og þeim sýndur kærleikur. Auk þess metnaður í
stafainnlögn og allri kennslu sem er allt annað en ég hef upplifað af öðrum skólum. Sóli rokkar.

4/3/2017 1:23 PM

23 Barnið talar mikið um börnin og starfsfólkið á jákvæðan hátt, ég sé framfarir í fèlagsþroska og málþroska. 4/3/2017 11:16 AM

24 Skólinn er æðislegur og hefur reynst okkur fjölskyldunni mjög vel og hefur lausnir við öllum vandamalum sem
kunna að koma upp varðandi son okkar:)

4/3/2017 11:09 AM

25 Já mætir væntingum mínum. 4/3/2017 10:58 AM

26 Já hann gerir það. Hlýja og kærleikur umlykur Rauða kjarna. Afbragðs kennarar og flott starf 4/1/2017 10:58 PM

27 Þetta er bara besti leikskólinn! Frábært starfsfólk og kennsla. 3/31/2017 1:37 PM

16 / 26

Foreldrakönnun 2017 - Sóli



28 Mjög ánægð með starfsfólkið á græna kjarna, er vel upplýst hvað þau eru að gera og læra. 3/31/2017 2:00 AM

29 Mjög ánægður með skólan 3/30/2017 10:04 PM

30 Já við erum mjög ánægð með skólann 3/30/2017 10:48 AM

31 hamingjusamt barn, sem tekur miklum þroska í leik og máli 3/30/2017 10:47 AM

32 Hann mætir öllum minum væntingum. Væri til i að sja meiri notkun a karrellen eða facebook, samskiptin hafa
aðeins dalað eða myndaveitan eftir að eldra kerfið var tekið ur notkun

3/29/2017 11:31 PM

33 Allar væntingar uppfylltar 3/29/2017 11:30 PM

34 Mjög ánægð með allt í skólanum 3/29/2017 9:59 PM

35 Leikskólinn mætir öllum mínum væntingum um leikskóla og viðmót. 3/29/2017 8:55 PM

36 Hann stenst allar mínar væntingar nema hvað varðar sykur í matarræði og hvet ég skólann til að leita leiða til að,
komast eins nálægt og kostur er að útrýma honum út mat barnanna.

3/29/2017 6:40 PM

37 Átti von á hollara mataræði en það er mikið af brauði og kexum, sum sem teljast mættu undir óhollustu útaf
sykurmagninu í þeim. Ís/frostpinnar slógu mig svolítið út af laginu einmitt útaf týpunni sem var ekki sykurlaus.

3/29/2017 6:03 PM

38 Skólinn mætir væntingum mínum 3/29/2017 3:36 PM

39 Fullkomlega :) 3/29/2017 3:06 PM

40 Skólinn leysir öll mál - ánægð með fatnaðinn - ánægð með að matur er eldaður frá grunni - ánægð með starfsfólkið
og stjórnanda - frábær leikskóli í allastaði.Dóttir minni hlakka alltaf til að fara á leikskólann og það þíðir bara eitt - að
hún er ánægð - þá eru við foreldrar ánægðir :)

3/29/2017 2:57 PM

41 Já algjörlega. Strákurinn er ánægður og elskar starfsfólkið. Þá er ég ánægð. 3/29/2017 2:45 PM

42 mjög vel 3/29/2017 2:38 PM

43 Hann mætir væntingum mínum, börnin læra fallegt málfar, framkomuþjálfun, enskukennsla ofl. eru mjög góð dæmi 3/29/2017 2:38 PM

44 Já ég er ánægður með áhersluna sem er á lestur og stærðfræði í gegnum leik. 3/29/2017 2:27 PM

45 Fullkomnlega í alla staði 3/29/2017 2:21 PM

46 Skólinn hefur farið umfram mínum væntingum. Allir eru vilja gerðir og eg er mjög ánægð með allt 3/29/2017 1:37 PM
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62.86% 66

29.52% 31

4.76% 5

76.19% 80

5.71% 6

Q17 Hvernig finnst þér best að fá
upplýsingar frá skólanum?

Answered: 105 Skipped: 3

Total Respondents: 105  

# Annað (vinsamlegast tilgreinið) Date

1 Og appinu 4/11/2017 12:21 PM

2 Gott að tilkynna veikindi með karellen appinu 4/6/2017 10:22 PM

3 sms 4/3/2017 9:33 PM

4 sms 3/30/2017 9:11 PM

5 sms 3/29/2017 3:36 PM

6 frá kennurum í lok dags eða byrjun dags. Mætti vera oftar sagt frá hvað hefur gerst yfir daginn. 3/29/2017 2:27 PM

Í tölvupósti

Í Karellen
appinu

Á heimasíðu
skólans

Á Facebook

Annað
(vinsamlegas...
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Answer Choices Responses
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Í Karellen appinu

Á heimasíðu skólans
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Annað (vinsamlegast tilgreinið)
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Q18 Vinsamlega skráðu hér hugmyndir að
foreldraframlagi sem þú værir til í að veita

skólanum
Answered: 30 Skipped: 78

# Responses Date

1 Sækja fyrr eða aðstoða inn á kjörnum ef þannig ber undir. Einnig gæti ég aðstoðað við ýmislegt ef það vantaði,
bara nefna það :)

4/11/2017 10:02 AM

2 . 4/11/2017 9:25 AM

3 Við viðhald, þrif, undirbuning viðburða eða aðstoð á kjarna. 4/11/2017 8:51 AM

4 Ekkert mál að sækja fyrr eða leysa af starfsfólk með foreldraframlag ef svo ber undir. 4/11/2017 8:18 AM

5 Ég væri alveg til í að taka þátt í því að byggja einhvað, mála og smíða í samvinnu við krakkana 4/7/2017 12:49 PM

6 Íþróttatengt, s.s. Boltaíþróttir. 4/6/2017 11:41 PM

7 Við getum spilað á söngfundi. 4/6/2017 6:47 PM

8 Handavinnu að ýmsu tagi 4/6/2017 4:43 PM

9 Fara í skemmtilega ferð með nemendur t.d. upp á land í sveitina eða mála grindverkið. Ég er bara reiðubúinn að
mæta og hjálpa ef það þarf.

4/6/2017 3:50 PM

10 Ég er mjög opin fyrir því að aðstoða ef eitthvað er, ef, einn daginn var föndur þar sem foreldrar voru beðnir um að
aðstoða, allt svona er ekkert mál að taka þátt í þó það geti auðvitað verið að það hitti þannig á að maður komist
ekki. Annars á ég smá erfitt með að ímynda mér hvað það getur verið, ég er með mitt fyrsta barn á leikskóla og
þekki bara ekki alveg hvernig hægt er að aðstoða :)

4/6/2017 12:38 PM

11 Smíða, viðhald 4/5/2017 1:22 PM

12 Hvað sem er 4/4/2017 3:31 PM

13 Laga lóðina á leikskólanum 4/3/2017 11:57 AM

14 Veit ekki 4/3/2017 11:11 AM

15 Vil ekki standa í því. 4/3/2017 10:59 AM

16 Almenn aðstoð 4/1/2017 11:01 PM

17 . 3/31/2017 1:39 PM

18 Gefa fisk 3/31/2017 9:26 AM

19 Veit ekki... En þið hafið verið dugleg að byðja um aðstoð... 3/30/2017 10:07 PM

20 Ég er tilbúin að aðstoða við það sem þarf hverju sinni 3/30/2017 10:53 AM

21 með lestri 3/30/2017 10:49 AM

22 Almennar lagfæringar á húsnæði og útisvæði. 3/29/2017 9:00 PM

23 Grilldagur, farið útí móa og grillað saman, eða með nesti. 3/29/2017 6:06 PM

24 Gæti aðstoðað með þrif úti eða inni ef það væri t.d. dagur þar sem foreldrar myndu koma og aðstoða við að betrum
bæta aðstæður sem þó eru mjög góðar :)

3/29/2017 3:10 PM

25 Aðstoð við lagfæringar eða þess sem þarfnast. 3/29/2017 2:48 PM

26 Aðstoð við t.d. göngutúra eða viðburði 3/29/2017 2:41 PM

27 Er til í aðstoð af flestum toga. 3/29/2017 2:33 PM

28 Ég er frekar hugmyndasnauð en ég er alltaf til í að aðstoða, ef það vantar t.d inn á deild ef starfsfólk þarf að fara
fyrr í einhverjar ferðir og þess háttar.

3/29/2017 2:23 PM

29 Eg er nú ekki mjög handlagin en ég get aðstoð við þrif og að laga til 3/29/2017 1:41 PM

30 Veit ekki 3/29/2017 1:20 PM

19 / 26

Foreldrakönnun 2017 - Sóli



Q19 Vinsamlega skráðu þau atriði sem þú
telur að betur mættu fara í skólastarfinu

Answered: 30 Skipped: 78

# Responses Date

1 . 4/11/2017 9:25 AM

2 Að mínu mati þá eiga súkkulaðikökur ekki heima í leikskóla :) Margt annað skemmtilegt hægt að bjóða upp og
leyfa þeim að gera sjálf....t.d. hollar kókoskúlur á afmælisdögum, popp eða annað

4/11/2017 8:18 AM

3 Ég er óánægð með útkomu kynjaskiptinguna í sambandi við virðingu og sambands milli stelpur og stráka mér
finnst að það mætti gera það betur. Svo samskipti sé betri milli kvk og kk Af minni reynslu hefur þetta ekki skilað
sér eins og ættlað er.

4/7/2017 12:49 PM

4 Betri þjálfun á leiðbeinendum sem ekki eru með uppeldismenntun. 4/6/2017 11:41 PM

5 Væri til í að hafa meiri útivist. 4/6/2017 10:35 PM

6 Væri til í að meira væri notast við Karellen appið . Fyrir jól var mjög mikið sett inn af myndum inna appið sem er
svo gaman að fá enn ekkert eftir áramót.

4/6/2017 10:22 PM

7 Finnst talkennsla mætti vera stærri partur, allavega fyrir þá sem á þurfa að halda. Finnst starfsfólk líka mega passa
sig að nota bæði nöfn barna ef þau heita 2 nöfnum.

4/6/2017 6:47 PM

8 Upplýsingaflæði. Okkur finnst aðeins vanta að vita hvað hann gerir á daginn. Reyndar núna getur hann orðið sagt
okkur frá deginum sínum. En mér þætti góð hugmynd að stofa faceb hóp bara fyrir hans hóp þar sem kennarinn
mundi gera upp daginn/vikuna þar?

4/6/2017 4:29 PM

9 Þegar barnið mitt mætir í leiksskólann þá er sjaldan tekið á móti því í fataklefa. 4/6/2017 3:50 PM

10 Samskifti 4/6/2017 3:31 PM

11 Mér dettur ekkert í hug sem betur mætti fara. 4/6/2017 12:38 PM

12 Ekkert sérstakt 4/4/2017 3:31 PM

13 Karellen appið er ekki að virka sem skildi í apple síma sem gerir upplýsingaflæði dagsins mun erfiðara að nálgast.
Það er mjög tilfallandi hvort upplýsingar um svefn eða matarvenjur barnanna sé fyllt út á miða fyrir framan stofuna
og oft eru starfsmenn farnir sem eru með þessar upplysingar þegar börnin eru sótt. Mér þykir það mjög furðulegt að
hjallastefnan sé ekki fyrir mörgum vikum búin að láta laga þau forritunarvandamál í ios kerfinu til að appið virki sem
skildi. Á meðan þetta vandamál er til staðar myndi ég vilja að gerð væri læst grúppa á fb fyrir hópana þar sem allar
upplýsingar væru settar inn og væru aðgengilegar foreldrum. Td. væri hægt að nota útfyllingarblöðin áfram og
starfsmaðurin myndi taka mynd af útfyllingu hvers dags og setja inn. Þá eru þessar upplýsingar alltaf gerðar (of oft
sem þeim er ekki sinnt) og aðgengilegar foreldrum hvenar sem er eftir lokun leikskólans). Upplýsingarnar eru oftast
skrifaðar á miðann fyrir framan stofuna en ekki alltaf. Einnig er ekki er hægt að skoða myndirnar af krökkunum í
appinu sem mér þykir mjög leiðinlegt. Það er mjög gaman að fá að fylgjast með starfinu inn á fb þar sem póstuð eru
video eða myndir af starfinu, væri ekki leiðinlegt ef þau væru fleiri videoin. Ef t.d. hver hópur væri með grúppu á fb
gæti hópstjórinn verið duglegur að setja inn video af starfi krakkanna. Þá bæði fengju foreldrar að fylgjast með
óbeint með starfinu og þá ánægju að sjá hvernig barnið þeirra er í leikskólanum.

4/3/2017 7:46 PM

14 Er ekki viss 4/3/2017 11:57 AM

15 Betri upplýsingar um hvernig barninu leið yfir daginn og hvað var gert yfir daginn. 4/3/2017 11:20 AM

16 Engin 4/1/2017 11:01 PM

17 . 3/31/2017 1:39 PM

18 Skólafötin mættu vera betri og ég er mjög óánægð að hún þurfi að fara yfir á 5 ára deildina, að hún fái ekki að klára
sína leikskolagöngu á Sóla

3/31/2017 9:26 AM

19 Veit ekki. Ég er mjög ánægður með Kennarsna ?? 3/30/2017 10:07 PM

20 Mætti laga myndakerfið svo maður gæti séð myndir af barninu sínu, karellen appið er ekki að virka sem skyldi í
þeim málum. Hjá mér fæ ég tilkynningar um myndir en þær birtast ekki á skjánum hjá mér.

3/30/2017 10:53 AM

21 Meiri útivist þegar veður er gott, breyta aðeins út af dagskrá ef það er mjög gott veður, ekki föst stundatafla með
einni útiveru þegar það sól og blíða

3/30/2017 10:49 AM

22 Betra upplýsingaflæði. Hvað gerist á deildinni hvern dag og hvernig gekk 3/29/2017 6:06 PM

23 Hef í raun ekkert út á að setja 3/29/2017 3:37 PM
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24 Mætti kippa súkkulaðikexinu út, sem mér skylst að sé þó bara einstaka sinnum á boðstólnum. (Ath. mögulega gæti
barnið mitt verið að plata mig með þetta atriði)

3/29/2017 3:10 PM

25 Tel að börnin séu látin skeina sig sjálf of snemma, getur valdið þvagfærasýkingum t.d. hjá stúlkum 3/29/2017 2:41 PM

26 mætti ganga betur frá fötum barnsins 3/29/2017 2:39 PM

27 Það mætti vera mark á skólalóðinni. Einnig væri gaman að fá að vita meira hvað hefur gerst yfir daginn þegar
barnið er sótt. Eða með smá pistli í lok vikunnar frá hópastjóranum líkt og kemur stundum fyrir.

3/29/2017 2:33 PM

28 Ég er mjög ánægð með allt á leikskólanum, fagfólk og gott fólk fram í fingurgóma. 3/29/2017 2:23 PM

29 Barnið er búið að vera í avo stuttan tíma í leikskólanum þannig að ég á eftir að öðlaat meiri reynslu svo ég geti séð
hvað betur mætti fara. Er ánægð með allt

3/29/2017 1:41 PM

30 Hef ekkert um það að segja þvi eg se að allir eru að gera sitt besta, ef karellen appið verður notað alltaf getur
maður fylgst vel með, ánægð með þessa viðbót

3/29/2017 1:20 PM
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Q20 Vinsamlega skráðu þau atriði sem þú
ert sérstaklega ánægð(ur) með í skólanum

Answered: 45 Skipped: 63

# Responses Date

1 Mjög ánægð með starfið. Eins og hvað þau eru dugleg i stafróinu og að það se ensku kennsla. 4/11/2017 12:22 PM

2 Ég er ánægð með það hvernig börnin læra samskipti sín á milli, einnig hvernig samskipti kennara og barna eru.
Þegar barnið mitt lítur upp til kennara síns og finnst hún frábærust og bestust og finnst hún vita allt þá finnst mér
það segja mér hversu fræbær kennari hún er og hversu mikinn áhuga og metnað hún leggur í daginn :) Mér finnst
frábært hvað umhverfið er notað mikið í starfinu og aðferðir við kennslu, t.d. leikur að læra. Mér finnst frábært að
sjá börnin æfa sig að vera hugrökk og þau læri að þau geti gert allt sem þau vilja með æfingunni. Maturinn fær
alveg toppmeðmæli á mínu heimili og oft beðið um eitthvað sem er alveg eins og í leikskólanum.

4/11/2017 10:02 AM

3 . 4/11/2017 9:25 AM

4 Er sérstaklega ánægð með starfsfólkið og góðan anda inni á leikskólanum. 4/11/2017 8:51 AM

5 Sérstaklega ánægð með hópakennarann hjá mínu barni. Valgerður er yndisleg :) 4/11/2017 8:40 AM

6 Ég er ánægð með hvernig er tekið er á móti barninu mínu á morgnana sama hvernig skapi hann er í. Ég er ánægð
með að kennurunum langar til að kynnast barninu mínu og þekkir hans kosti og galla. Ég er ánægð með að ég sé
látin vita ef það er e-ð sem kennarinn hefur áhyggjur af eða ef dagurinn gekk illa eða sérstaklega vel. Ég er ánægð
með að barnið mitt borðar vel í leikskólanum og honum finnst maturinn í leikskólanum frábær! Ég er ánægð með
að það sé agi og barnið mitt er látið fylgja reglum Ég er ánægð með að ef það er e-ð sem ég hef áhyggjur af þá
tekur kennarinn sér alltaf tíma til að hlusta. Að lokum er ég ánægð með allt starf inn á leikskólanum, hvort sem það
sé að þrífa stólana sína, læra stafina sína eða hoppa niður af stól :)

4/11/2017 8:18 AM

7 Ég er ánægð með val tímana og hvað þau fá að velja úr, ég er ánægð með orðaforðann sem kennararnir nota í
samskiptum við börnin og góða hlýja móttöku þegar þau koma í leikskólann

4/7/2017 12:49 PM

8 Skólafötin, námsskránna, maturinn og upplýsingaflæði. 4/6/2017 11:41 PM

9 Við erum virkilega ánægð með leikskólann í heild sinni. Við höfum samanburð við annan leikskóla og Sóli fær
hæstu einkunn. Við erum svo anægð með stefnuna, starfsfólkið er frábært og sonur okkar gæti ekki verið sáttari.
Takk kærlega fyrir okkur.

4/6/2017 10:39 PM

10 Kennarar yndislegir 4/6/2017 10:35 PM

11 Erum rosalega ánægð með skólann í heild sinni 4/6/2017 10:22 PM

12 Skipulag, upplýsingaflæði, agi, ró og gæði starfsfólks. 4/6/2017 6:47 PM

13 Ánægð með nánast allt saman 4/6/2017 4:43 PM

14 Ég er ótrúlega hrifinn af námsframboði sem skólinn hefur verið að bjóða upp á t.d. ensku og jóga. Einnig finnst mér
frábært hvað skólinn er nýjungagjarn og sækir námskeið erlendis þetta hlítur að skila sér til barnanna í skólanum.

4/6/2017 3:50 PM

15 Viðhorf starfsfólks og aðstaðan bæði úti og inni 4/6/2017 3:35 PM

16 Starfsfólkið, hlýjuna og samskiptin. 4/6/2017 12:38 PM

17 Kennara og skipulagið 4/4/2017 3:31 PM

18 Stefna sem fylgt er eftir, markviss stefna. Finnur fyrir góðum starfsanda sem skilar sér í kærleika og hlýju í garð
barnanna. Ánægð með lagfæringarnar á útisvæðinu.

4/3/2017 11:45 PM

19 Viðmót skólans er mjög gott og ávallt jákvætt og aðstoðandi. 4/3/2017 7:46 PM

20 Er ánægð með allt. 4/3/2017 7:18 PM

21 Ást og hlýja til barnana og þau eru alltaf að læra eitthvað nýtt 4/3/2017 1:57 PM

22 Jákvætt viðhorf, gleði, kærleikur og vinsemd og góð kennsla í gegnum leik, stafainnlögn, enskukennsla, reikningur
ofl.

4/3/2017 1:29 PM

23 Næstum allt.. 4/3/2017 11:57 AM

24 Góður andi, jákvætt hugarfar starfsmanna finnst mèr ríkjandi, Barnið virðist ánægt eftir langan vistunartíma.
Skipulagt starf leikskólans er til fyrirmyndar.

4/3/2017 11:20 AM

25 Erum rosalega sátt með allt - leikskólan og starfsfólkið. 4/3/2017 11:04 AM

26 Kennara. Flott starf þar sem börnin eru nr. eitt og þeim gert kleift að njóta sín 4/1/2017 11:01 PM
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27 Mér fannst enskukennslan æði. Mér finnst kennslan almennt mjög góð. Líka mjög gott að börnin þurfi að nota
ímyndunaraflið í leik.

3/31/2017 1:39 PM

28 Enska, var alltaf mjög ánægð með yoga þegar það var, stærðfræðina og bara allt sem þau læra 3/31/2017 9:26 AM

29 Mjög ánægður með stjórnendur og kennara 3/30/2017 10:07 PM

30 Starfsfólkið og viðmótið 3/30/2017 10:53 AM

31 ávallt verið að reyna finna verkefni sem hæfa hverju og einu barni. 3/30/2017 10:49 AM

32 maturinn, starfsfólkið, stefnan 3/30/2017 12:36 AM

33 Andrumsloftið, kennaranna og hlyjuna sem maður upplifir 3/29/2017 11:32 PM

34 Matinn, starfsfólkið og nàmið 3/29/2017 9:59 PM

35 Börnunum er ávallt tekið vel þegar þau mæta á morgnanna og viðmót er þægilegt. Það er gulls ígildi að byrja
daginn vel. Barninu mínu hlakkar til á morgnanna að mæta og takast á við ný verkefni og hitta hina krakkana. Það
segir mér að henni líði vel og starfið sé gott og starfsfólkið sé einnig gott.

3/29/2017 9:00 PM

36 Aðstaðan, markviss stefna skólans og starfsfólkið 3/29/2017 6:06 PM

37 Flest allt 3/29/2017 3:37 PM

38 Jákvæð samskipti og aginn. 3/29/2017 3:10 PM

39 Að strákurinn er ánægður þarna. 3/29/2017 2:48 PM

40 Málfar, vingjarnleika starfsfólks og öll umgjörð og metnaður sem er í starfinu 3/29/2017 2:41 PM

41 ánægð með eldra stafsfólkið, matarplön og útiveru 3/29/2017 2:39 PM

42 Er ánægður með upplýsingar í gegnum facebooksíðuna. Einnig með metnað er kemur að áherslu á bókstafi og
tölur í gegnum leik.

3/29/2017 2:33 PM

43 Mér finnst það sjást langar leiðir hvað starfsfólk skólans er umhugað um börnin og það er það eina sem skiptir
máli.

3/29/2017 2:23 PM

44 Ég er ánægð með starfsfólkið, matinn, skolafötin, hvað börnin læra mikið, hef séð hvað fínhreyfingar og talþroskinn
hefur eykst.

3/29/2017 1:41 PM

45 Samskipti, kennsluna, einn kennari með fimm börn skipulagt starf og viðmótið frá öllum er gott ekki bara kennurum 3/29/2017 1:20 PM
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 9  940  104

Q21 Að lokum biðjum við þig að gefa
skólanum ​gæða ​ einkunn í starfi

Answered: 104 Skipped: 4

Total Respondents: 104

# Date

1 9 4/11/2017 8:37 PM

2 9 4/11/2017 5:45 PM

3 9 4/11/2017 3:14 PM

4 9 4/11/2017 2:15 PM

5 10 4/11/2017 12:22 PM

6 10 4/11/2017 10:02 AM

7 10 4/11/2017 9:25 AM

8 10 4/11/2017 8:51 AM

9 10 4/11/2017 8:40 AM

10 10 4/11/2017 8:18 AM

11 8 4/7/2017 2:36 PM

12 8 4/7/2017 1:16 PM

13 8 4/7/2017 1:01 PM

14 8 4/7/2017 12:49 PM

15 8 4/7/2017 12:45 PM

16 8 4/6/2017 11:41 PM

17 10 4/6/2017 10:39 PM

18 9 4/6/2017 10:35 PM

19 9 4/6/2017 10:22 PM

20 8 4/6/2017 8:33 PM

21 9 4/6/2017 6:47 PM

22 9 4/6/2017 5:23 PM

23 10 4/6/2017 4:43 PM

24 9 4/6/2017 4:29 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Answer Choices Average Number Total Number Responses
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25 10 4/6/2017 3:50 PM

26 10 4/6/2017 3:49 PM

27 9 4/6/2017 3:35 PM

28 9 4/6/2017 3:33 PM

29 7 4/6/2017 3:31 PM

30 8 4/6/2017 1:39 PM

31 9 4/6/2017 12:38 PM

32 10 4/5/2017 1:22 PM

33 10 4/5/2017 1:13 AM

34 2 4/4/2017 5:25 PM

35 9 4/4/2017 3:31 PM

36 9 4/3/2017 11:45 PM

37 9 4/3/2017 9:33 PM

38 9 4/3/2017 9:25 PM

39 9 4/3/2017 7:46 PM

40 10 4/3/2017 7:18 PM

41 10 4/3/2017 5:36 PM

42 9 4/3/2017 4:56 PM

43 9 4/3/2017 4:20 PM

44 8 4/3/2017 4:01 PM

45 10 4/3/2017 3:11 PM

46 8 4/3/2017 1:57 PM

47 8 4/3/2017 1:46 PM

48 8 4/3/2017 1:34 PM

49 7 4/3/2017 1:29 PM

50 10 4/3/2017 1:29 PM

51 8 4/3/2017 12:25 PM

52 8 4/3/2017 11:57 AM

53 9 4/3/2017 11:29 AM

54 9 4/3/2017 11:20 AM

55 8 4/3/2017 11:12 AM

56 9 4/3/2017 11:11 AM

57 10 4/3/2017 11:04 AM

58 9 4/3/2017 10:59 AM

59 9 4/3/2017 10:49 AM

60 9 4/3/2017 10:44 AM

61 9 4/3/2017 10:43 AM

62 8 4/3/2017 10:40 AM

63 9 4/3/2017 10:33 AM

64 10 4/2/2017 9:31 AM

65 9 4/1/2017 11:01 PM

66 9 4/1/2017 3:41 AM

67 5 3/31/2017 9:41 PM

68 10 3/31/2017 1:39 PM
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69 10 3/31/2017 9:26 AM

70 10 3/31/2017 2:00 AM

71 9 3/30/2017 10:07 PM

72 10 3/30/2017 9:11 PM

73 9 3/30/2017 1:18 PM

74 9 3/30/2017 10:53 AM

75 9 3/30/2017 10:49 AM

76 10 3/30/2017 12:51 AM

77 10 3/30/2017 12:36 AM

78 8 3/29/2017 11:45 PM

79 10 3/29/2017 11:32 PM

80 10 3/29/2017 11:31 PM

81 10 3/29/2017 10:34 PM

82 9 3/29/2017 10:10 PM

83 9 3/29/2017 9:59 PM

84 10 3/29/2017 9:00 PM

85 9 3/29/2017 7:56 PM

86 10 3/29/2017 7:04 PM

87 8 3/29/2017 6:08 PM

88 9 3/29/2017 6:06 PM

89 9 3/29/2017 5:58 PM

90 9 3/29/2017 4:58 PM

91 9 3/29/2017 4:01 PM

92 10 3/29/2017 3:52 PM

93 9 3/29/2017 3:37 PM

94 10 3/29/2017 3:10 PM

95 10 3/29/2017 2:49 PM

96 10 3/29/2017 2:48 PM

97 9 3/29/2017 2:41 PM

98 9 3/29/2017 2:39 PM

99 9 3/29/2017 2:33 PM

100 10 3/29/2017 2:23 PM

101 9 3/29/2017 1:41 PM

102 10 3/29/2017 1:22 PM

103 10 3/29/2017 1:20 PM

104 10 3/29/2017 1:19 PM
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